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                                            ESTUDIO EVALUACIÓN DE GESTIÓN Y EXPECTATIVA ELECTORAL                            ESTADO MIRANDA 

                                                            DEL 20/07 AL 25/07/21 

                                                               cuadro  no.1 

  

Para iniciar, ¿cómo está la situación en el Estado Miranda hoy en día?                                                                                                                                                                                         

**************************************************************************************************************************************************** 

                                   *       *    SEXO     *            EDAD           *    NIVEL SOCIOECONÓMICO   *       UBICACIÓN GEOGRÁFICA       

                                   *       ********************************************************************************************************* 

        Opiniones                  * TOTAL *  M   |  F   * 18-24| 25-34| 35-49| >=50 * A-B-C|   D+ |   D- |   E  *  DMC | Altos|Valles|PlaZam|Barlov 

                                   *       ********************************************************************************************************* 

                                   *       *  %   |  %   *   %  |   %  |   %  |   %  *   %  |   %  |   %  |   %  *   %  |   %  |   %  |   %  |   %   

**************************************************************************************************************************************************** 

 Muy buena                         *   1.6 *  2.3    0.8 *  1.7    2.0    1.2    1.7 *  0.4    1.3    3.3    1.9 *  0.6    3.3    1.4    3.3    1.3 

 Buena                             *   4.0 *  3.2    4.9 *  2.3    5.5    3.6    4.5 *  2.7    4.4    4.7    4.6 *  3.2    8.3    2.1    2.5    6.3 

 Regular hacia buena               *  16.1 * 13.6   19.1 * 13.1   12.1   17.7   21.3 * 12.5   17.3   19.9   14.8 * 15.0   20.0   15.0   15.8   17.5 

 Regular hacia mala                *  17.9 * 18.2   17.5 * 16.0   19.6   13.7   23.6 * 17.2   15.6   19.9   20.4 * 20.0   15.8   12.9   16.7   22.5 

 Mala                              *  41.8 * 40.8   42.9 * 46.3   43.7   44.8   30.9 * 45.7   45.8   34.1   38.9 * 44.7   30.0   47.9   44.2   32.5 

 Muy mala                          *  18.6 * 21.9   14.8 * 20.6   17.1   19.0   18.0 * 21.5   15.6   18.0   19.4 * 16.5   22.5   20.7   17.5   20.0 

**************************************************************************************************************************************************** 

 BASE                              *   800 *  434    366 *  175    199    248    178 *  256    225    211    108 *  340    120    140    120     80 

**************************************************************************************************************************************************** 

  

************************************************************************************************************************************** 

                                   *       *  DISPOSICIÓN A VOTAR 21N  *  INTENCIÓN DE VOTO - 21N  *   AUTOIDENTIFICACIÓN POLÍTICA     

                                   *       ******************************************************************************************* 

        Opiniones                  * TOTAL *Seg Sí|QuizSí|QuizNo|Seg No* PSUV | OPOS.|NoVot.|NoSabe*Ch-Mad|ChNOMa|OpNoAp|OpApLi|Ningun     

                                   *       ******************************************************************************************* 

                                   *       *   %  |   %  |   %  |   %  *   %  |   %  |   %  |   %  *   %  |   %  |   %  |   %  |   %   

************************************************************************************************************************************** 

 Muy buena                         *   1.6 *  2.3    0.6    2.2    0.7 *  4.1    0.0    0.9    2.5 *  4.6    4.3    0.8    0.0    0.6 

 Buena                             *   4.0 *  5.8    2.3    3.4    1.4 *  9.6    1.4    1.8    3.3 * 12.8    6.0    1.5    4.6    1.4 

 Regular hacia buena               *  16.1 * 19.9   14.6   11.2   10.4 * 33.5    8.3   11.7   11.7 * 36.7   25.9    8.3   10.3   11.0 

 Regular hacia mala                *  17.9 * 17.2   18.1   12.4   22.9 * 17.4   16.5   18.9   21.7 * 14.7   19.0   14.3   17.2   20.0 

 Mala                              *  41.8 * 38.9   39.2   56.2   43.8 * 24.8   52.1   47.7   36.7 * 24.8   27.6   48.9   48.3   47.3 

 Muy mala                          *  18.6 * 15.9   25.1   14.6   20.8 * 10.6   21.7   18.9   24.2 *  6.4   17.2   26.3   19.5   19.7 

************************************************************************************************************************************** 

 BASE                              *   800 *  396    171     89    144 *  218    351    111    120 *  109    116    133     87    355 

************************************************************************************************************************************** 



 
                                            ESTUDIO EVALUACIÓN DE GESTIÓN Y EXPECTATIVA ELECTORAL                            ESTADO MIRANDA 

                                                            DEL 20/07 AL 25/07/21 

                                                               cuadro  no.2 

  

Y de acuerdo con su opinión, ¿cuáles son los tres principales problemas que confronta el Estado Miranda hoy en día?                                                                                                                                            

**************************************************************************************************************************************************** 

                                   *       *    SEXO     *            EDAD           *    NIVEL SOCIOECONÓMICO   *       UBICACIÓN GEOGRÁFICA       

                                   *       ********************************************************************************************************* 

        Opiniones                  * TOTAL *  M   |  F   * 18-24| 25-34| 35-49| >=50 * A-B-C|   D+ |   D- |   E  *  DMC | Altos|Valles|PlaZam|Barlov 

                                   *       ********************************************************************************************************* 

                                   *       *  %   |  %   *   %  |   %  |   %  |   %  *   %  |   %  |   %  |   %  *   %  |   %  |   %  |   %  |   %   

**************************************************************************************************************************************************** 

 Inseguridad                       *  32.5 * 33.9   30.9 * 35.4   33.7   35.1   24.7 * 47.3   30.2   18.0   30.6 * 50.6    6.7   25.7   33.3    5.0 

 Desempleo                         *   7.8 * 10.1    4.9 * 10.3   10.1    7.3    3.4 *  4.7    8.9    9.5    9.3 *  1.8   11.7   17.1   10.0    7.5 

 Alto costo de la vida/especulaci  *  11.3 * 13.8    8.2 *  9.1    8.0   14.5   12.4 *  7.0   16.9   14.2    3.7 *  4.7   25.0   17.1    0.0   25.0 

 La Economía/el dólar/bodegones    *   9.4 * 11.8    6.6 *  6.3   15.1    8.1    7.9 * 11.7    7.6    6.6   13.0 *  8.5   10.0   11.4   15.0    0.0 

 Costos de la comida               *  12.9 *  9.9   16.4 * 10.9    9.0   16.1   14.6 *  8.6    6.2   23.7   15.7 *  2.6   25.0   28.6   11.7   12.5 

 Escasez/costo medicinas/insumos   *   2.3 *  2.3    2.2 *  1.1    2.0    0.8    5.6 *  0.8    1.8    5.7    0.0 *  1.2    5.0    1.4    0.0    7.5 

 Servicios públicos                *  10.0 * 11.1    8.7 *  8.0    8.0   12.1   11.2 *  6.3   14.2   12.3    5.6 *  2.9    8.3   27.1   13.3    7.5 

 Falta de agua                     *  51.9 * 50.9   53.0 * 55.4   57.8   50.0   44.4 * 55.5   43.6   51.7   61.1 * 57.9   58.3   34.3   46.7   55.0 

 Cortes de luz/electricidad        *  25.8 * 26.3   25.1 * 24.6   23.6   27.4   27.0 * 32.8   20.9   19.4   31.5 * 39.4   13.3   14.3   25.0    7.5 

 Alumbrado público                 *   7.8 *  6.5    9.3 *  8.0    8.0    8.1    6.7 *  8.6   13.3    4.7    0.0 *  8.2    0.0   14.3   11.7    0.0 

 Aseo urbano/basura                *  12.5 * 10.4   15.0 * 11.4   15.1   10.5   13.5 *  7.0   16.0   11.4   20.4 * 12.9    8.3    7.1   25.0    7.5 

 Vialidad/calles en mal estado     *  25.3 * 24.7   26.0 * 28.6   25.1   25.0   22.5 * 27.7   26.2   23.7   20.4 * 33.5    3.3   24.3   36.7    7.5 

 Transporte público                *  21.1 * 17.5   25.4 * 26.3   15.1   19.0   25.8 * 13.3   25.3   24.6   24.1 * 15.0   21.7   32.9   15.0   35.0 

 Gasolina/falta de combustible     *   7.0 *  6.9    7.1 *  4.6   10.1    4.8    9.0 *  5.5    8.0   10.4    1.9 *  3.5   15.0    4.3    3.3   20.0 

 Salud/hospitales/Calidad/costos   *   6.8 *  4.1    9.8 *  8.0    3.0    7.3    9.0 *  8.6    8.9    2.8    5.6 *  3.5   10.0   12.9    6.7    5.0 

 Desnutrición/Pobreza/hambre/indi  *   0.5 *  0.5    0.5 *  0.0    1.0    0.8    0.0 *  0.0    1.8    0.0    0.0 *  0.0    1.7    0.0    0.0    2.5 

 Viviendas                         *   0.3 *  0.0    0.5 *  0.0    0.0    0.8    0.0 *  0.0    0.9    0.0    0.0 *  0.0    0.0    0.0    1.7    0.0 

 Educación                         *   3.0 *  2.3    3.8 *  2.3    4.0    4.0    1.1 *  5.5    4.4    0.0    0.0 *  2.4    3.3    2.9    3.3    5.0 

 Pérdida de valores/educación en   *   0.8 *  0.5    1.1 *  0.0    0.0    2.4    0.0 *  0.0    1.8    0.0    1.9 *  0.6    0.0    2.9    0.0    0.0 

 Militares/Policía corruptos       *   1.8 *  2.8    0.5 *  2.3    2.0    2.4    0.0 *  0.0    1.8    2.8    3.7 *  0.6    8.3    0.0    0.0    2.5 

 Corrupción del Gobierno/la gasol  *   1.5 *  1.8    1.1 *  0.0    3.0    0.8    2.2 *  3.1    0.0    0.9    1.9 *  0.6    5.0    0.0    0.0    5.0 

 El Presidente/Gobierno Nacional   *   1.9 *  2.1    1.6 *  1.1    3.0    0.0    3.9 *  3.1    1.3    0.9    1.9 *  0.9    6.7    0.0    3.3    0.0 

 Crisis política/inestabilidad po  *   1.5 *  1.8    1.1 *  0.0    1.0    0.8    4.5 *  0.8    0.9    3.8    0.0 *  0.6    5.0    0.0    3.3    0.0 

 Oposición                         *   0.6 *  0.7    0.5 *  0.0    0.0    0.8    1.7 *  0.0    2.2    0.0    0.0 *  0.9    1.7    0.0    0.0    0.0 

 Abandono de Estado/falta de prod  *   1.3 *  1.8    0.5 *  1.1    0.0    2.4    1.1 *  1.6    0.0    2.8    0.0 *  1.2    1.7    1.4    1.7    0.0 

 Bajos salarios/Poder adquisitivo  *   4.8 *  5.1    4.4 *  5.7    4.0    2.4    7.9 *  5.5    1.8    7.6    3.7 *  0.0   11.7    8.6    0.0   15.0 

 Aguas negras/cloacas/Alcantarill  *   1.3 *  0.9    1.6 *  0.0    2.0    0.8    2.2 *  0.8    2.7    0.9    0.0 *  0.6    3.3    0.0    1.7    2.5 

 Falta de gas                      *  10.5 *  9.2   12.0 * 10.3   10.1   12.1    9.0 *  2.3    8.0   19.0   18.5 *  7.1   15.0    8.6    3.3   32.5 

 Escasez de efectivo               *   0.3 *  0.0    0.5 *  0.0    1.0    0.0    0.0 *  0.8    0.0    0.0    0.0 *  0.6    0.0    0.0    0.0    0.0 

 Pandemia/Vacunas                  *   1.0 *  0.5    1.6 *  2.3    1.0    0.0    1.1 *  1.6    0.0    0.9    1.9 *  0.0    5.0    1.4    0.0    0.0 

 NINGUNO                           *   0.8 *  1.4    0.0 *  0.0    1.0    1.6    0.0 *  0.8    0.9    0.0    1.9 *  0.6    0.0    0.0    3.3    0.0 

 NO SABE                           *   0.8 *  0.5    1.1 *  0.0    1.0    0.8    1.1 *  0.0    2.7    0.0    0.0 *  1.8    0.0    0.0    0.0    0.0 

 Internet/cantv/comunicaciones     *   5.8 *  5.5    6.0 * 12.6    5.0    4.0    2.2 *  3.1    7.1    7.6    5.6 *  2.9    8.3    1.4    5.0   22.5 

 Cajas Clap/malos alimentos/no ll  *   0.3 *  0.0    0.5 *  0.0    1.0    0.0    0.0 *  0.0    0.9    0.0    0.0 *  0.0    0.0    0.0    1.7    0.0 

 Contaminación ambiental           *   0.3 *  0.5    0.0 *  1.1    0.0    0.0    0.0 *  0.8    0.0    0.0    0.0 *  0.6    0.0    0.0    0.0    0.0 

 Gasoil                            *   0.8 *  0.9    0.5 *  0.0    0.0    0.8    2.2 *  0.0    0.0    2.8    0.0 *  0.0    0.0    0.0    0.0    7.5 

 Todos los problemas/nada está b   *   0.5 *  0.0    1.1 *  1.1    0.0    0.8    0.0 *  0.8    0.9    0.0    0.0 *  0.0    1.7    0.0    0.0    2.5 

**************************************************************************************************************************************************** 

 BASE                              *   800 *  434    366 *  175    199    248    178 *  256    225    211    108 *  340    120    140    120     80 

**************************************************************************************************************************************************** 

RESPUESTA MÚLTIPLE       

 

 

 

 

 



 
…Continuación 

                                            ESTUDIO EVALUACIÓN DE GESTIÓN Y EXPECTATIVA ELECTORAL                            ESTADO MIRANDA 

                                                            DEL 20/07 AL 25/07/21 

                                                               cuadro  no.2 

  

Y de acuerdo con su opinión, ¿cuáles son los tres principales problemas que confronta el Estado Miranda hoy en día?                                                                                                                                             

************************************************************************************************************************************** 

                                   *       *  DISPOSICIÓN A VOTAR 21N  *  INTENCIÓN DE VOTO - 21N  *   AUTOIDENTIFICACIÓN POLÍTICA     

                                   *       ******************************************************************************************* 

        Opiniones                  * TOTAL *Seg Sí|QuizSí|QuizNo|Seg No* PSUV | OPOS.|NoVot.|NoSabe*Ch-Mad|ChNOMa|OpNoAp|OpApLi|Ningun     

                                   *       ******************************************************************************************* 

                                   *       *   %  |   %  |   %  |   %  *   %  |   %  |   %  |   %  *   %  |   %  |   %  |   %  |   %   

************************************************************************************************************************************** 

 Inseguridad                       *  32.5 * 27.0   26.9   48.3   44.4 * 11.0   36.8   45.0   47.5 * 12.8    8.6   40.6   40.2   41.4 

 Desempleo                         *   7.8 *  8.1   11.7    2.2    5.6 *  8.3    8.5   10.8    1.7 * 12.8   10.3    6.0    4.6    6.8 

 Alto costo de la vida/especulaci  *  11.3 * 14.1   12.9    2.2    6.9 * 17.4   10.3   12.6    1.7 * 14.7   22.4   10.5   13.8    6.2 

 La Economía/el dólar/bodegones    *   9.4 *  8.6   12.9    6.7    9.0 *  9.2    9.4    9.0   10.0 *  7.3    6.9    8.3    9.2   11.3 

 Costos de la comida               *  12.9 * 18.9   11.7    0.0    5.6 * 24.3    8.0   10.8    8.3 * 24.8   29.3    7.5    9.2    6.8 

 Escasez/costo medicinas/insumos   *   2.3 *  2.5    3.5    2.2    0.0 *  3.7    2.8    0.0    0.0 *  3.7    3.4    4.5    0.0    1.1 

 Servicios públicos                *  10.0 * 11.1    9.4    2.2   12.5 * 11.9    7.4   23.4    1.7 * 16.5   13.8    4.5   13.8    7.9 

 Falta de agua                     *  51.9 * 51.0   47.4   61.8   53.5 * 52.3   51.6   41.4   61.7 * 54.1   50.0   54.9   51.7   50.7 

 Cortes de luz/electricidad        *  25.8 * 26.8   21.6   28.1   26.4 * 21.1   25.6   23.4   36.7 * 19.3   17.2   22.6   17.2   33.8 

 Alumbrado público                 *   7.8 *  8.6    4.7   11.2    6.9 *  6.4    8.0    9.0    8.3 *  7.3    3.4    9.0   11.5    7.9 

 Aseo urbano/basura                *  12.5 * 12.9    9.4   13.5   14.6 * 17.4    9.7    1.8   21.7 * 15.6   15.5   13.5    4.6   12.1 

 Vialidad/calles en mal estado     *  25.3 * 25.3   21.1   36.0   23.6 * 16.5   28.8   21.6   34.2 * 14.7   15.5   35.3   34.5   25.6 

 Transporte público                *  21.1 * 18.7   33.3    9.0   20.8 * 23.9   22.5   14.4   18.3 * 20.2   25.9   22.6   20.7   19.4 

 Gasolina/falta de combustible     *   7.0 *  6.1   10.5    9.0    4.2 * 10.1    6.8    5.4    3.3 *  7.3   15.5    6.0    6.9    4.5 

 Salud/hospitales/Calidad/costos   *   6.8 *  6.6    7.0    6.7    6.9 *  4.6    8.0    9.0    5.0 *  5.5    1.7    7.5    6.9    8.5 

 Desnutrición/Pobreza/hambre/indi  *   0.5 *  0.5    1.2    0.0    0.0 *  0.9    0.6    0.0    0.0 *  0.0    1.7    0.0    2.3    0.0 

 Viviendas                         *   0.3 *  0.5    0.0    0.0    0.0 *  0.9    0.0    0.0    0.0 *  1.8    0.0    0.0    0.0    0.0 

 Educación                         *   3.0 *  2.5    2.3    4.5    4.2 *  2.8    2.8    5.4    1.7 *  1.8    3.4    3.0    4.6    2.8 

 Pérdida de valores/educación en   *   0.8 *  1.0    0.0    0.0    1.4 *  0.0    0.6    1.8    1.7 *  0.0    0.0    0.0    2.3    1.1 

 Militares/Policía corruptos       *   1.8 *  2.0    1.2    0.0    2.8 *  0.9    2.8    1.8    0.0 *  0.0    3.4    6.0    0.0    0.6 

 Corrupción del Gobierno/la gasol  *   1.5 *  1.0    1.2    0.0    4.2 *  0.9    1.7    3.6    0.0 *  1.8    0.0    0.0    0.0    2.8 

 El Presidente/Gobierno Nacional   *   1.9 *  1.0    2.3    2.2    3.5 *  0.0    2.8    2.7    1.7 *  0.0    0.0    1.5    4.6    2.5 

 Crisis política/inestabilidad po  *   1.5 *  2.0    2.3    0.0    0.0 *  4.6    0.6    0.0    0.0 *  3.7    5.2    0.0    0.0    0.6 

 Oposición                         *   0.6 *  0.5    0.0    0.0    2.1 *  0.9    0.0    2.7    0.0 *  1.8    0.0    0.0    0.0    0.8 

 Abandono de Estado/falta de prod  *   1.3 *  2.0    0.0    0.0    1.4 *  0.9    1.7    0.0    1.7 *  1.8    3.4    0.0    0.0    1.1 

 Bajos salarios/Poder adquisitivo  *   4.8 *  7.1    4.7    0.0    1.4 *  8.3    5.1    1.8    0.0 * 12.8    5.2    6.0    6.9    1.1 

 Aguas negras/cloacas/Alcantarill  *   1.3 *  1.5    1.2    2.2    0.0 *  1.8    1.7    0.0    0.0 *  1.8    1.7    1.5    4.6    0.0 

 Falta de gas                      *  10.5 * 13.1   12.9    2.2    5.6 * 18.3    8.0    5.4    8.3 * 16.5   22.4    7.5    6.9    6.8 

 Escasez de efectivo               *   0.3 *  0.0    1.2    0.0    0.0 *  0.0    0.6    0.0    0.0 *  0.0    0.0    0.0    0.0    0.6 

 Pandemia/Vacunas                  *   1.0 *  1.0    0.0    4.5    0.0 *  1.8    0.6    0.0    1.7 *  1.8    1.7    0.0    2.3    0.6 

 NINGUNO                           *   0.8 *  0.0    1.2    2.2    1.4 *  0.9    1.1    0.0    0.0 *  0.0    0.0    1.5    0.0    1.1 

 NO SABE                           *   0.8 *  1.0    0.0    2.2    0.0 *  0.0    1.1    0.0    1.7 *  0.0    1.7    0.0    0.0    1.1 

 Internet/cantv/comunicaciones     *   5.8 *  4.5    5.8   11.2    5.6 *  3.7    6.3   10.8    3.3 *  1.8    5.2    4.5   13.8    5.6 

 Cajas Clap/malos alimentos/no ll  *   0.3 *  0.5    0.0    0.0    0.0 *  0.0    0.0    0.0    1.7 *  0.0    0.0    0.0    0.0    0.6 

 Contaminación ambiental           *   0.3 *  0.0    0.0    0.0    1.4 *  0.0    0.6    0.0    0.0 *  0.0    0.0    0.0    0.0    0.6 

 Gasoil                            *   0.8 *  0.5    2.3    0.0    0.0 *  0.9    1.1    0.0    0.0 *  0.0    1.7    1.5    0.0    0.6 

 Todos los problemas/nada está b   *   0.5 *  0.0    1.2    0.0    1.4 *  0.0    0.6    1.8    0.0 *  0.0    0.0    0.0    2.3    0.6 

************************************************************************************************************************************** 

 BASE                              *   800 *  396    171     89    144 *  218    351    111    120 *  109    116    133     87    355 

************************************************************************************************************************************** 

RESPUESTA MÚLTIPLE       

 

 

 

 



 
 

  

                                            ESTUDIO EVALUACIÓN DE GESTIÓN Y EXPECTATIVA ELECTORAL                            ESTADO MIRANDA 

                                                            DEL 20/07 AL 25/07/21 

                                                               cuadro  no.3 

  

Y en lo personal, ¿cuál considera Ud. el problema que MÁS le afecta a usted y su familia?                                                                                                                                                                      

**************************************************************************************************************************************************** 

                                   *       *    SEXO     *            EDAD           *    NIVEL SOCIOECONÓMICO   *       UBICACIÓN GEOGRÁFICA       

                                   *       ********************************************************************************************************* 

        Opiniones                  * TOTAL *  M   |  F   * 18-24| 25-34| 35-49| >=50 * A-B-C|   D+ |   D- |   E  *  DMC | Altos|Valles|PlaZam|Barlov 

                                   *       ********************************************************************************************************* 

                                   *       *  %   |  %   *   %  |   %  |   %  |   %  *   %  |   %  |   %  |   %  *   %  |   %  |   %  |   %  |   %   

**************************************************************************************************************************************************** 

 Inseguridad                       *  13.0 * 11.8   14.4 * 18.3   12.7   11.4   10.3 * 21.7   13.9    2.9   10.2 * 23.6    0.0   10.0    8.5    0.0 

 Desempleo                         *   3.0 *  4.2    1.7 *  5.7    4.1    1.6    1.1 *  1.6    1.8    1.9   11.1 *  3.0    3.3    2.9    1.7    5.0 

 Alto costo de la vida/especulaci  *   5.8 *  7.0    4.4 *  0.0    6.1    7.3    9.1 *  2.4   10.8    5.8    3.7 *  3.0   13.3    5.7    1.7   12.5 

 La Economía/el dólar/bodegones    *   7.9 *  8.1    7.7 *  5.1    6.1   13.8    4.6 *  7.9    9.4    5.8    9.3 *  7.5    5.0    8.6   16.9    0.0 

 Costos de la comida               *   8.7 *  7.2   10.5 *  8.6   12.2    6.5    8.0 *  6.3    5.4   14.4   10.2 *  1.5   18.3   18.6    8.5    7.5 

 Escasez/costo medicinas/insumos   *   1.0 *  0.9    1.1 *  0.0    2.0    0.0    2.3 *  0.8    0.0    1.9    1.9 *  1.2    1.7    0.0    0.0    2.5 

 Servicios públicos                *   3.2 *  2.1    4.4 *  2.3    2.0    3.3    5.1 *  1.6    4.5    2.9    4.6 *  2.7    1.7    4.3    3.4    5.0 

 Falta de agua                     *  24.7 * 26.5   22.7 * 29.1   21.3   27.6   20.0 * 28.0   25.1   23.1   19.4 * 25.7   26.7   22.9   25.4   20.0 

 Cortes de luz/electricidad        *   4.8 *  5.1    4.4 *  2.3    7.1    4.1    5.7 *  6.3    5.4    2.9    3.7 *  7.8    1.7    4.3    1.7    2.5 

 Aseo urbano/basura                *   1.8 *  0.9    2.8 *  1.1    3.0    1.6    1.1 *  0.0    1.8    2.9    3.7 *  2.4    1.7    1.4    1.7    0.0 

 Vialidad/calles en mal estado     *   1.3 *  0.9    1.7 *  3.4    1.0    0.0    1.1 *  1.6    1.8    1.0    0.0 *  2.4    0.0    0.0    1.7    0.0 

 Transporte público                *   3.3 *  4.2    2.2 *  6.9    1.0    2.4    3.4 *  0.8    1.8    6.7    5.6 *  1.2    6.7    7.1    0.0    5.0 

 Gasolina/falta de combustible     *   0.5 *  0.9    0.0 *  1.1    1.0    0.0    0.0 *  0.8    0.0    1.0    0.0 *  0.0    1.7    0.0    0.0    2.5 

 Salud/hospitales/Calidad/costos   *   3.5 *  3.2    3.9 *  2.3    2.0    2.4    8.0 *  3.9    3.6    3.8    1.9 *  2.4    1.7    5.7    8.5    0.0 

 Viviendas                         *   0.3 *  0.0    0.6 *  1.1    0.0    0.0    0.0 *  0.8    0.0    0.0    0.0 *  0.0    0.0    1.4    0.0    0.0 

 Educación                         *   1.5 *  0.9    2.2 *  1.1    1.0    3.3    0.0 *  3.1    0.9    0.0    1.9 *  2.4    0.0    1.4    1.7    0.0 

 Militares/Policía corruptos       *   0.5 *  0.9    0.0 *  0.0    0.0    0.8    1.1 *  0.0    0.0    1.9    0.0 *  0.0    1.7    0.0    0.0    2.5 

 El Presidente/Gobierno Nacional   *   0.8 *  0.5    1.1 *  0.0    1.0    0.0    2.3 *  0.8    0.9    0.0    1.9 *  0.0    1.7    0.0    3.4    0.0 

 Crisis política/inestabilidad po  *   1.1 *  1.2    1.1 *  0.0    2.0    0.8    1.7 *  1.6    1.3    1.0    0.0 *  2.1    0.0    0.0    1.7    0.0 

 Bajos salarios/Poder adquisitivo  *   4.3 *  4.2    4.4 *  3.4    4.1    4.1    5.7 *  5.5    2.7    5.8    1.9 *  0.6    8.3    5.7    3.4   12.5 

 Falta de gas                      *   2.8 *  2.3    3.3 *  3.4    2.0    2.4    3.4 *  0.0    2.7    5.8    3.7 *  0.6    5.0    0.0    0.0   17.5 

 Escasez de efectivo               *   0.3 *  0.0    0.6 *  0.0    1.0    0.0    0.0 *  0.8    0.0    0.0    0.0 *  0.6    0.0    0.0    0.0    0.0 

 Pandemia/Vacunas                  *   0.3 *  0.0    0.6 *  0.0    0.0    0.0    1.1 *  0.0    0.0    1.0    0.0 *  0.0    0.0    0.0    1.7    0.0 

 NINGUNO                           *   0.8 *  0.9    0.6 *  0.0    1.0    1.6    0.0 *  0.8    1.8    0.0    0.0 *  1.2    0.0    0.0    1.7    0.0 

 Internet/cantv/comunicaciones     *   1.0 *  1.4    0.6 *  2.3    1.0    0.8    0.0 *  0.8    0.0    2.9    0.0 *  0.6    0.0    0.0    1.7    5.0 

 Todos los problemas/nada está b   *   4.0 *  4.6    3.3 *  2.3    5.1    4.1    4.6 *  2.4    4.5    4.8    5.6 *  7.8    0.0    0.0    5.1    0.0 

**************************************************************************************************************************************************** 

 BASE                              *   800 *  434    366 *  175    199    248    178 *  256    225    211    108 *  340    120    140    120     80 

**************************************************************************************************************************************************** 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 
 

 

…Continuación 

                                            ESTUDIO EVALUACIÓN DE GESTIÓN Y EXPECTATIVA ELECTORAL                            ESTADO MIRANDA 

                                                            DEL 20/07 AL 25/07/21 

                                                               cuadro  no.3 

  

Y en lo personal, ¿cuál considera Ud. el problema que MÁS le afecta a usted y su familia?                                                                                                                                                                       

************************************************************************************************************************************** 

                                   *       *  DISPOSICIÓN A VOTAR 21N  *  INTENCIÓN DE VOTO - 21N  *   AUTOIDENTIFICACIÓN POLÍTICA     

                                   *       ******************************************************************************************* 

        Opiniones                  * TOTAL *Seg Sí|QuizSí|QuizNo|Seg No* PSUV | OPOS.|NoVot.|NoSabe*Ch-Mad|ChNOMa|OpNoAp|OpApLi|Ningun     

                                   *       ******************************************************************************************* 

                                   *       *   %  |   %  |   %  |   %  *   %  |   %  |   %  |   %  *   %  |   %  |   %  |   %  |   %   

************************************************************************************************************************************** 

 Inseguridad                       *  13.0 *  9.5   10.1   25.8   18.1 *  4.7   16.0   21.6   10.8 *  5.8    3.4   13.5   12.6   18.1 

 Desempleo                         *   3.0 *  3.1    3.6    2.2    2.8 *  0.9    3.4    5.4    3.3 *  1.9    1.7    3.0    2.3    4.0 

 Alto costo de la vida/especulaci  *   5.8 *  8.2    8.3    0.0    0.0 * 12.2    4.6    1.8    1.7 * 11.5   13.8    4.5    9.2    1.1 

 La Economía/el dólar/bodegones    *   7.9 * 10.7    2.4    0.0   11.8 *  8.5    7.2   10.8    6.7 *  7.7    8.6    5.3    6.9    9.1 

 Costos de la comida               *   8.7 * 12.0    7.1    4.5    4.2 * 14.6    5.7    7.2    8.3 * 14.4   19.0    6.0    4.6    5.7 

 Escasez/costo medicinas/insumos   *   1.0 *  2.0    0.0    0.0    0.0 *  0.9    1.1    0.0    1.7 *  3.8    0.0    1.5    0.0    0.6 

 Servicios públicos                *   3.2 *  4.3    2.4    2.2    1.4 *  6.1    2.9    1.8    0.0 * 12.5    0.0    4.5    4.6    0.6 

 Falta de agua                     *  24.7 * 23.5   23.7   36.0   22.2 * 23.9   24.1   19.8   32.5 * 17.3   24.1   27.1   29.9   24.9 

 Cortes de luz/electricidad        *   4.8 *  4.1    5.9    4.5    5.6 *  2.8    5.2    5.4    6.7 *  1.9    0.0    4.5    2.3    7.9 

 Aseo urbano/basura                *   1.8 *  2.0    2.4    0.0    1.4 *  2.8    1.1    1.8    1.7 *  0.0    5.2    0.0    2.3    1.7 

 Vialidad/calles en mal estado     *   1.3 *  1.5    2.4    0.0    0.0 *  0.0    1.7    0.0    3.3 *  0.0    0.0    1.5    4.6    1.1 

 Transporte público                *   3.3 *  1.5    7.1    4.5    2.8 *  1.9    4.0    3.6    3.3 *  1.9    3.4    4.5    0.0    4.0 

 Gasolina/falta de combustible     *   0.5 *  0.0    0.0    2.2    1.4 *  0.0    0.6    1.8    0.0 *  0.0    0.0    0.0    2.3    0.6 

 Salud/hospitales/Calidad/costos   *   3.5 *  3.1    4.7    4.5    2.8 *  1.9    5.2    1.8    3.3 *  1.9    3.4    7.5    2.3    2.8 

 Viviendas                         *   0.3 *  0.0    0.0    0.0    1.4 *  0.0    0.0    1.8    0.0 *  0.0    0.0    0.0    0.0    0.6 

 Educación                         *   1.5 *  1.0    1.2    2.2    2.8 *  0.9    1.7    1.8    1.7 *  1.9    0.0    1.5    0.0    2.3 

 Militares/Policía corruptos       *   0.5 *  0.0    1.2    0.0    1.4 *  0.9    0.0    1.8    0.0 *  0.0    1.7    0.0    0.0    0.6 

 El Presidente/Gobierno Nacional   *   0.8 *  0.5    1.2    0.0    1.4 *  0.0    1.1    1.8    0.0 *  0.0    1.7    0.0    2.3    0.6 

 Crisis política/inestabilidad po  *   1.1 *  0.5    0.0    0.0    4.9 *  0.9    0.6    4.5    0.0 *  1.9    0.0    0.0    0.0    2.0 

 Bajos salarios/Poder adquisitivo  *   4.3 *  5.6    3.6    2.2    2.8 *  5.6    4.6    1.8    3.3 *  5.8    6.9    6.0    4.6    2.3 

 Falta de gas                      *   2.8 *  2.0    5.9    2.2    1.4 *  4.7    2.3    0.0    3.3 *  3.8    5.2    3.0    4.6    1.1 

 Escasez de efectivo               *   0.3 *  0.0    1.2    0.0    0.0 *  0.0    0.6    0.0    0.0 *  0.0    0.0    0.0    0.0    0.6 

 Pandemia/Vacunas                  *   0.3 *  0.5    0.0    0.0    0.0 *  0.9    0.0    0.0    0.0 *  1.9    0.0    0.0    0.0    0.0 

 NINGUNO                           *   0.8 *  0.0    0.0    2.2    2.8 *  0.9    1.1    0.0    0.0 *  0.0    0.0    1.5    0.0    1.1 

 Internet/cantv/comunicaciones     *   1.0 *  2.0    0.0    0.0    0.0 *  1.9    1.1    0.0    0.0 *  1.9    1.7    1.5    2.3    0.0 

 Todos los problemas/nada está b   *   4.0 *  2.0    5.9    4.5    6.9 *  1.9    4.0    3.6    8.3 *  1.9    0.0    3.0    2.3    6.8 

************************************************************************************************************************************** 

 BASE                              *   800 *  396    171     89    144 *  218    351    111    120 *  109    116    133     87    355 

************************************************************************************************************************************** 



 
  

                                            ESTUDIO EVALUACIÓN DE GESTIÓN Y EXPECTATIVA ELECTORAL                            ESTADO MIRANDA 

                                                            DEL 20/07 AL 25/07/21 

                                                               cuadro  no.5e 

  

Qué opinión tiene usted de...  Héctor Rodríguez                                                                                                                                                                                                                

**************************************************************************************************************************************************** 

                                   *       *    SEXO     *            EDAD           *    NIVEL SOCIOECONÓMICO   *       UBICACIÓN GEOGRÁFICA       

                                   *       ********************************************************************************************************* 

        Opiniones                  * TOTAL *  M   |  F   * 18-24| 25-34| 35-49| >=50 * A-B-C|   D+ |   D- |   E  *  DMC | Altos|Valles|PlaZam|Barlov 

                                   *       ********************************************************************************************************* 

                                   *       *  %   |  %   *   %  |   %  |   %  |   %  *   %  |   %  |   %  |   %  *   %  |   %  |   %  |   %  |   %   

**************************************************************************************************************************************************** 

 Agrada                            *  26.9 * 24.2   30.1 *  9.7   29.1   23.4   46.1 * 12.5   27.6   36.5   40.7 * 17.9   35.0   31.4   26.7   45.0 

 Desagrada                         *  62.8 * 65.7   59.3 * 63.4   61.3   71.0   52.2 * 75.4   63.6   55.9   44.4 * 64.1   65.0   65.7   60.0   52.5 

 Poca información                  *   5.9 *  5.5    6.3 * 12.6    6.0    4.0    1.7 *  4.7    6.2    5.7    8.3 *  9.1    0.0    1.4   11.7    0.0 

 No conoce                         *   4.5 *  4.6    4.4 * 14.3    3.5    1.6    0.0 *  7.4    2.7    1.9    6.5 *  8.8    0.0    1.4    1.7    2.5 

**************************************************************************************************************************************************** 

 BASE                              *   800 *  434    366 *  175    199    248    178 *  256    225    211    108 *  340    120    140    120     80 

**************************************************************************************************************************************************** 

  

************************************************************************************************************************************** 

                                   *       *  DISPOSICIÓN A VOTAR 21N  *  INTENCIÓN DE VOTO - 21N  *   AUTOIDENTIFICACIÓN POLÍTICA     

                                   *       ******************************************************************************************* 

        Opiniones                  * TOTAL *Seg Sí|QuizSí|QuizNo|Seg No* PSUV | OPOS.|NoVot.|NoSabe*Ch-Mad|ChNOMa|OpNoAp|OpApLi|Ningun     

                                   *       ******************************************************************************************* 

                                   *       *   %  |   %  |   %  |   %  *   %  |   %  |   %  |   %  *   %  |   %  |   %  |   %  |   %   

************************************************************************************************************************************** 

 Agrada                            *  26.9 * 45.7   12.9    9.0    2.8 * 74.8    9.7    1.8   13.3 * 78.0   53.4   13.5    6.9   12.4 

 Desagrada                         *  62.8 * 49.7   80.1   71.9   72.2 * 18.3   86.3   87.4   51.7 * 14.7   43.1   86.5   87.4   69.0 

 Poca información                  *   5.9 *  3.5    2.3    6.7   16.0 *  5.0    2.8    5.4   16.7 *  3.7    3.4    0.0    0.0   11.0 

 No conoce                         *   4.5 *  1.0    4.7   12.4    9.0 *  1.8    1.1    5.4   18.3 *  3.7    0.0    0.0    5.7    7.6 

************************************************************************************************************************************** 

 BASE                              *   800 *  396    171     89    144 *  218    351    111    120 *  109    116    133     87    355 

************************************************************************************************************************************** 



 
  

                                            ESTUDIO EVALUACIÓN DE GESTIÓN Y EXPECTATIVA ELECTORAL                            ESTADO MIRANDA 

                                                            DEL 20/07 AL 25/07/21 

                                                               cuadro  no.6 

  

¿Cómo considera Ud. la gestión de Héctor Rodríguez como gobernador del Estado Miranda, es decir, la considera excelente, buena, regular hacia buena, 

regular hacia mala, mala o pésima?                                                                        

**************************************************************************************************************************************************** 

                                   *       *    SEXO     *            EDAD           *    NIVEL SOCIOECONÓMICO   *       UBICACIÓN GEOGRÁFICA       

                                   *       ********************************************************************************************************* 

        Opiniones                  * TOTAL *  M   |  F   * 18-24| 25-34| 35-49| >=50 * A-B-C|   D+ |   D- |   E  *  DMC | Altos|Valles|PlaZam|Barlov 

                                   *       ********************************************************************************************************* 

                                   *       *  %   |  %   *   %  |   %  |   %  |   %  *   %  |   %  |   %  |   %  *   %  |   %  |   %  |   %  |   %   

**************************************************************************************************************************************************** 

 Excelente                         *   2.0 *  1.8    2.2 *  0.6    2.0    2.0    3.4 *  1.6    2.7    2.8    0.0 *  1.5    5.0    0.7    1.7    2.5 

 Buena                             *   9.1 * 10.1    7.9 *  1.7    8.5   10.9   14.6 *  2.3   10.2   14.7   12.0 *  3.5   15.8    7.9   13.3   18.8 

 Regular hacia buena               *  14.4 * 11.5   17.8 * 10.9   10.6   16.9   18.5 *  7.0   14.7   19.9   20.4 * 10.9   12.5   14.3   20.0   23.8 

 Regular hacia mala                *  14.6 * 12.9   16.7 * 21.7   15.1   10.1   13.5 * 16.0   12.9   11.4   21.3 * 19.1   10.8   11.4   16.7    3.8 

 Mala                              *  33.8 * 35.9   31.1 * 35.4   38.7   31.0   30.3 * 42.2   30.2   29.9   28.7 * 37.6   27.5   37.1   29.2   27.5 

 Pésima                            *  26.1 * 27.6   24.3 * 29.7   25.1   29.0   19.7 * 30.9   29.3   21.3   17.6 * 27.4   28.3   28.6   19.2   23.8 

**************************************************************************************************************************************************** 

 BASE                              *   800 *  434    366 *  175    199    248    178 *  256    225    211    108 *  340    120    140    120     80 

**************************************************************************************************************************************************** 

  

************************************************************************************************************************************** 

                                   *       *  DISPOSICIÓN A VOTAR 21N  *  INTENCIÓN DE VOTO - 21N  *   AUTOIDENTIFICACIÓN POLÍTICA     

                                   *       ******************************************************************************************* 

        Opiniones                  * TOTAL *Seg Sí|QuizSí|QuizNo|Seg No* PSUV | OPOS.|NoVot.|NoSabe*Ch-Mad|ChNOMa|OpNoAp|OpApLi|Ningun     

                                   *       ******************************************************************************************* 

                                   *       *   %  |   %  |   %  |   %  *   %  |   %  |   %  |   %  *   %  |   %  |   %  |   %  |   %   

************************************************************************************************************************************** 

 Excelente                         *   2.0 *  3.3    1.2    0.0    0.7 *  5.5    0.9    0.9    0.0 *  7.3    4.3    0.0    1.1    0.6 

 Buena                             *   9.1 * 15.2    5.8    0.0    2.1 * 30.3    0.9    1.8    1.7 * 33.0   22.4    0.0    1.1    2.8 

 Regular hacia buena               *  14.4 * 21.5    9.4    6.7    5.6 * 35.8    4.0    6.3   13.3 * 42.2   23.3    1.5    2.3   10.7 

 Regular hacia mala                *  14.6 * 13.1   13.5   16.9   18.8 *  9.6   14.0   17.1   23.3 *  5.5   15.5   14.3   10.3   18.3 

 Mala                              *  33.8 * 27.0   38.0   44.9   40.3 * 11.9   46.2   37.8   33.3 * 11.0   18.1   48.9   46.0   37.2 

 Pésima                            *  26.1 * 19.9   32.2   31.5   32.6 *  6.9   34.2   36.0   28.3 *  0.9   16.4   35.3   39.1   30.4 

************************************************************************************************************************************** 

 BASE                              *   800 *  396    171     89    144 *  218    351    111    120 *  109    116    133     87    355 

************************************************************************************************************************************** 



 
  

                                            ESTUDIO EVALUACIÓN DE GESTIÓN Y EXPECTATIVA ELECTORAL                            ESTADO MIRANDA 

                                                            DEL 20/07 AL 25/07/21 

                                                               cuadro  no.7 

  

¿Y cuál considera usted que es la PRINCIPAL falla o error de la actual gestión del gobernador Héctor Rodríguez?                                                                                                                                                

**************************************************************************************************************************************************** 

                                   *       *    SEXO     *            EDAD           *    NIVEL SOCIOECONÓMICO   *       UBICACIÓN GEOGRÁFICA       

                                   *       ********************************************************************************************************* 

        Opiniones                  * TOTAL *  M   |  F   * 18-24| 25-34| 35-49| >=50 * A-B-C|   D+ |   D- |   E  *  DMC | Altos|Valles|PlaZam|Barlov 

                                   *       ********************************************************************************************************* 

                                   *       *  %   |  %   *   %  |   %  |   %  |   %  *   %  |   %  |   %  |   %  *   %  |   %  |   %  |   %  |   %   

**************************************************************************************************************************************************** 

 Mala gestión/no cumple con su tr  *  31.2 * 35.0   26.6 * 24.9   37.2   29.3   33.3 * 37.3   38.1   23.0   18.5 * 28.1   36.7   38.6   31.6   22.5 

 No se ocupa de las comunidades/a  *  12.9 * 10.3   15.9 * 18.5    9.0   11.4   13.8 *  7.9   14.3   21.1    5.6 *  4.1   11.7   20.0   21.1   27.5 

 Mal equipo de gobierno/sus alcal  *   2.0 *  1.4    2.7 *  3.5    1.0    1.6    2.3 *  0.0    3.6    2.9    1.9 *  1.2    3.3    4.3    0.0    2.5 

 Corrupción/corruptos a su alrede  *   2.5 *  2.8    2.2 *  3.5    4.0    1.6    1.1 *  4.0    2.7    1.9    0.0 *  3.0    3.3    2.9    0.0    2.5 

 No cumple con la parte educativa  *   0.5 *  0.0    1.1 *  1.2    0.0    0.0    1.1 *  1.6    0.0    0.0    0.0 *  0.6    0.0    1.4    0.0    0.0 

 No cumple con sus promesas/menti  *   4.8 *  6.1    3.3 *  4.6    8.0    4.9    1.1 *  4.8    2.7    5.7    7.4 *  4.7    3.3    8.6    5.3    0.0 

 Mal funcionamiento del Clap/las   *   0.8 *  0.5    1.1 *  1.2    0.0    0.8    1.1 *  1.6    0.9    0.0    0.0 *  0.0    0.0    2.9    1.8    0.0 

 Falta de arreglo a las vías/desc  *   2.3 *  0.9    3.8 *  0.0    3.0    3.3    2.3 *  1.6    2.7    3.8    0.0 *  0.6    3.3    5.7    0.0    5.0 

 No combate la inseguridad         *   0.8 *  0.5    1.1 *  0.0    1.0    0.8    1.1 *  0.8    0.9    1.0    0.0 *  0.6    0.0    2.9    0.0    0.0 

 No termina las obras que empieza  *   2.5 *  1.9    3.3 *  1.2    3.0    2.4    3.4 *  2.4    0.9    3.8    3.7 *  3.0    0.0    1.4    7.0    0.0 

 Falta mano dura a los Consejos    *   0.8 *  0.5    1.1 *  0.0    1.0    0.8    1.1 *  0.0    0.9    0.0    3.7 *  0.0    1.7    1.4    0.0    2.5 

 No atiende los servicios/alumbra  *   1.6 *  1.6    1.6 *  2.3    1.0    1.2    2.3 *  3.6    0.9    1.0    0.0 *  3.3    0.0    0.0    1.8    0.0 

 Gobierna para enchufados/privile  *   1.3 *  1.4    1.1 *  2.3    0.0    0.8    2.3 *  0.8    0.9    1.9    1.9 *  0.0    5.0    2.9    0.0    0.0 

 Falta de alumbrado/electricidad   *   0.5 *  0.9    0.0 *  0.0    2.0    0.0    0.0 *  0.0    1.8    0.0    0.0 *  0.0    1.7    0.0    0.0    2.5 

 Ser chavista/socialista           *   1.3 *  1.9    0.5 *  1.2    1.0    1.6    1.1 *  1.6    0.9    1.0    1.9 *  0.0    3.3    1.4    0.0    5.0 

 No atiende al aseo/mucha basura   *   0.3 *  0.5    0.0 *  1.2    0.0    0.0    0.0 *  0.0    0.9    0.0    0.0 *  0.0    0.0    0.0    0.0    2.5 

 No da soluciones efectivas al pr  *   2.0 *  2.3    1.6 *  1.2    2.0    0.8    4.6 *  0.8    1.8    3.8    1.9 *  0.6    5.0    2.9    0.0    5.0 

 No soluciona el transporte públi  *   0.5 *  0.9    0.0 *  0.0    0.0    0.8    1.1 *  0.0    0.0    1.0    1.9 *  0.6    0.0    0.0    0.0    2.5 

 El precio de la comida            *   0.5 *  0.9    0.0 *  0.0    0.0    1.6    0.0 *  0.0    0.0    1.9    0.0 *  0.0    0.0    0.0    3.5    0.0 

 Colas para la gasolina            *   0.5 *  0.5    0.5 *  0.0    1.0    0.8    0.0 *  0.0    0.0    1.9    0.0 *  0.0    0.0    0.0    1.8    2.5 

 Falta de empleos/trajo desempleo  *   0.5 *  0.5    0.5 *  0.0    0.0    0.8    1.1 *  0.0    0.9    0.0    1.9 *  0.6    1.7    0.0    0.0    0.0 

 Falta de gas                      *   0.3 *  0.5    0.0 *  1.2    0.0    0.0    0.0 *  0.0    0.0    0.0    1.9 *  0.0    1.7    0.0    0.0    0.0 

 No lo dejan trabajar              *   0.3 *  0.0    0.5 *  0.0    0.0    0.0    1.1 *  0.8    0.0    0.0    0.0 *  0.0    0.0    0.0    0.0    2.5 

 Todas las fallas                  *  10.1 *  9.6   10.7 *  9.2    8.0   15.0    6.3 * 13.5   11.7    3.8   11.1 * 16.6    6.7    0.0   10.5    5.0 

 Ninguna                           *   4.2 *  4.0    4.4 *  2.9    3.0    6.5    3.4 *  2.4    2.7    6.7    6.5 *  2.7    8.3    2.9    3.5    7.5 

 No sabe                           *  15.3 * 14.7   15.9 * 20.2   14.6   13.0   14.4 * 14.7    9.9   13.9   30.6 * 29.9    3.3    0.0   12.3    2.5 

**************************************************************************************************************************************************** 

 BASE                              *   800 *  434    366 *  175    199    248    178 *  256    225    211    108 *  340    120    140    120     80 

**************************************************************************************************************************************************** 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 
 

 

…Continuación 

                                            ESTUDIO EVALUACIÓN DE GESTIÓN Y EXPECTATIVA ELECTORAL                            ESTADO MIRANDA 

                                                            DEL 20/07 AL 25/07/21 

                                                               cuadro  no.7 

  

¿Y cuál considera usted que es la PRINCIPAL falla o error de la actual gestión del gobernador Héctor Rodríguez?                                                                                                                                                 

************************************************************************************************************************************** 

                                   *       *  DISPOSICIÓN A VOTAR 21N  *  INTENCIÓN DE VOTO - 21N  *   AUTOIDENTIFICACIÓN POLÍTICA     

                                   *       ******************************************************************************************* 

        Opiniones                  * TOTAL *Seg Sí|QuizSí|QuizNo|Seg No* PSUV | OPOS.|NoVot.|NoSabe*Ch-Mad|ChNOMa|OpNoAp|OpApLi|Ningun     

                                   *       ******************************************************************************************* 

                                   *       *   %  |   %  |   %  |   %  *   %  |   %  |   %  |   %  *   %  |   %  |   %  |   %  |   %   

************************************************************************************************************************************** 

 Mala gestión/no cumple con su tr  *  31.2 * 29.8   34.3   22.5   36.6 * 24.1   36.4   37.8   22.4 * 14.0   32.8   30.8   56.5   29.9 

 No se ocupa de las comunidades/a  *  12.9 * 13.8    9.5   18.0   11.3 * 14.8   10.9   10.8   17.2 * 16.8   17.2   15.0    7.1   10.8 

 Mal equipo de gobierno/sus alcal  *   2.0 *  3.6    0.0    0.0    1.4 *  5.6    0.6    1.8    0.0 *  9.3    3.4    0.0    0.0    0.6 

 Corrupción/corruptos a su alrede  *   2.5 *  2.0    4.7    0.0    2.8 *  2.8    3.4    1.8    0.0 *  1.9    1.7    3.0    2.4    2.8 

 No cumple con la parte educativa  *   0.5 *  0.5    0.0    0.0    1.4 *  0.0    0.6    1.8    0.0 *  0.0    0.0    0.0    2.4    0.6 

 No cumple con sus promesas/menti  *   4.8 *  3.6    4.7    4.5    8.5 *  1.9    4.0    9.0    8.6 *  1.9    5.2    7.5    4.7    4.6 

 Mal funcionamiento del Clap/las   *   0.8 *  1.0    1.2    0.0    0.0 *  0.0    0.6    1.8    1.7 *  0.0    0.0    1.5    0.0    1.1 

 Falta de arreglo a las vías/desc  *   2.3 *  2.6    3.6    2.2    0.0 *  2.8    2.9    0.0    1.7 *  3.7    0.0    4.5    7.1    0.6 

 No combate la inseguridad         *   0.8 *  1.0    0.0    2.2    0.0 *  0.9    0.6    0.0    1.7 *  0.0    1.7    0.0    0.0    1.1 

 No termina las obras que empieza  *   2.5 *  4.6    1.2    0.0    0.0 *  1.9    4.0    0.0    1.7 *  1.9    3.4    4.5    0.0    2.3 

 Falta mano dura a los Consejos    *   0.8 *  1.5    0.0    0.0    0.0 *  2.8    0.0    0.0    0.0 *  3.7    1.7    0.0    0.0    0.0 

 No atiende los servicios/alumbra  *   1.6 *  1.8    2.4    0.0    1.4 *  0.0    3.2    1.8    0.0 *  0.0    0.0    0.0    0.0    3.7 

 Gobierna para enchufados/privile  *   1.3 *  1.0    2.4    0.0    1.4 *  0.0    2.3    1.8    0.0 *  0.0    1.7    3.0    0.0    1.1 

 Falta de alumbrado/electricidad   *   0.5 *  1.0    0.0    0.0    0.0 *  1.9    0.0    0.0    0.0 *  3.7    0.0    0.0    0.0    0.0 

 Ser chavista/socialista           *   1.3 *  0.5    2.4    0.0    2.8 *  0.0    1.7    3.6    0.0 *  0.0    0.0    1.5    2.4    1.7 

 No atiende al aseo/mucha basura   *   0.3 *  0.0    0.0    2.2    0.0 *  0.0    0.6    0.0    0.0 *  0.0    0.0    1.5    0.0    0.0 

 No da soluciones efectivas al pr  *   2.0 *  2.6    0.0    4.5    1.4 *  4.6    1.7    0.0    0.0 *  7.5    1.7    4.5    0.0    0.0 

 No soluciona el transporte públi  *   0.5 *  0.5    1.2    0.0    0.0 *  0.9    0.6    0.0    0.0 *  0.0    1.7    1.5    0.0    0.0 

 El precio de la comida            *   0.5 *  1.0    0.0    0.0    0.0 *  1.9    0.0    0.0    0.0 *  1.9    1.7    0.0    0.0    0.0 

 Colas para la gasolina            *   0.5 *  1.0    0.0    0.0    0.0 *  0.9    0.0    1.8    0.0 *  1.9    1.7    0.0    0.0    0.0 

 Falta de empleos/trajo desempleo  *   0.5 *  1.0    0.0    0.0    0.0 *  0.9    0.6    0.0    0.0 *  0.0    0.0    1.5    0.0    0.6 

 Falta de gas                      *   0.3 *  0.5    0.0    0.0    0.0 *  0.9    0.0    0.0    0.0 *  1.9    0.0    0.0    0.0    0.0 

 No lo dejan trabajar              *   0.3 *  0.5    0.0    0.0    0.0 *  0.9    0.0    0.0    0.0 *  0.0    1.7    0.0    0.0    0.0 

 Todas las fallas                  *  10.1 *  7.1   11.2   18.0   12.0 *  0.9   14.0   18.9    6.9 *  0.0    1.7   10.5    9.4   16.0 

 Ninguna                           *   4.2 *  6.9    1.2    4.5    0.0 * 11.6    1.1    0.0    3.4 * 14.0    8.6    0.0    0.0    2.3 

 No sabe                           *  15.3 * 10.5   20.1   21.3   19.0 * 17.1   10.3    7.2   34.5 * 15.9   12.1    9.0    8.2   20.2 

************************************************************************************************************************************** 

 BASE                              *   800 *  396    171     89    144 *  218    351    111    120 *  109    116    133     87    355 

************************************************************************************************************************************** 



 
  

                                            ESTUDIO EVALUACIÓN DE GESTIÓN Y EXPECTATIVA ELECTORAL                            ESTADO MIRANDA 

                                                            DEL 20/07 AL 25/07/21 

                                                               cuadro  no.11 

  

Este año se ha anunciado la realización de las elecciones para elegir a los Gobernadores y Alcaldes del país. Pensando en esas elecciones, ¿usted 

seguro iría a votar, quizás iría a votar, quizás No iría a votar o seguro No iría a votar en esas elecciones 

**************************************************************************************************************************************************** 

                                   *       *    SEXO     *            EDAD           *    NIVEL SOCIOECONÓMICO   *       UBICACIÓN GEOGRÁFICA       

                                   *       ********************************************************************************************************* 

        Opiniones                  * TOTAL *  M   |  F   * 18-24| 25-34| 35-49| >=50 * A-B-C|   D+ |   D- |   E  *  DMC | Altos|Valles|PlaZam|Barlov 

                                   *       ********************************************************************************************************* 

                                   *       *  %   |  %   *   %  |   %  |   %  |   %  *   %  |   %  |   %  |   %  *   %  |   %  |   %  |   %  |   %   

**************************************************************************************************************************************************** 

 Seguro iría                       *  49.5 * 50.7   48.1 * 24.6   45.2   57.7   67.4 * 37.1   49.8   57.3   63.0 * 42.4   45.0   62.9   58.3   50.0 

 Quizás iría                       *  21.4 * 20.7   22.1 * 21.7   21.1   21.4   21.3 * 27.3   17.3   21.8   14.8 * 19.7   26.7   22.9   16.7   25.0 

 Quizás NO iría                    *  11.1 *  8.8   13.9 * 17.1   13.6    9.7    4.5 * 14.1   12.4    6.6   10.2 * 15.0   13.3    2.9    6.7   12.5 

 Seguro NO iría                    *  18.0 * 19.8   15.8 * 36.6   20.1   11.3    6.7 * 21.5   20.4   14.2   12.0 * 22.9   15.0   11.4   18.3   12.5 

**************************************************************************************************************************************************** 

 BASE                              *   800 *  434    366 *  175    199    248    178 *  256    225    211    108 *  340    120    140    120     80 

**************************************************************************************************************************************************** 

  

************************************************************************************************************************************** 

                                   *       *  DISPOSICIÓN A VOTAR 21N  *  INTENCIÓN DE VOTO - 21N  *   AUTOIDENTIFICACIÓN POLÍTICA     

                                   *       ******************************************************************************************* 

        Opiniones                  * TOTAL *Seg Sí|QuizSí|QuizNo|Seg No* PSUV | OPOS.|NoVot.|NoSabe*Ch-Mad|ChNOMa|OpNoAp|OpApLi|Ningun     

                                   *       ******************************************************************************************* 

                                   *       *   %  |   %  |   %  |   %  *   %  |   %  |   %  |   %  *   %  |   %  |   %  |   %  |   %   

************************************************************************************************************************************** 

 Seguro iría                       *  49.5 *100.0    0.0    0.0    0.0 * 83.9   44.2   12.6   36.7 * 89.0   77.6   40.6   52.9   30.7 

 Quizás iría                       *  21.4 *  0.0  100.0    0.0    0.0 * 11.0   33.3    9.0   16.7 *  7.3   13.8   31.6   27.6   22.8 

 Quizás NO iría                    *  11.1 *  0.0    0.0  100.0    0.0 *  0.9   12.0   12.6   25.8 *  1.8    3.4   21.1   12.6   12.4 

 Seguro NO iría                    *  18.0 *  0.0    0.0    0.0  100.0 *  4.1   10.5   65.8   20.8 *  1.8    5.2    6.8    6.9   34.1 

************************************************************************************************************************************** 

 BASE                              *   800 *  396    171     89    144 *  218    351    111    120 *  109    116    133     87    355 

************************************************************************************************************************************** 

  



 
 
                                            ESTUDIO EVALUACIÓN DE GESTIÓN Y EXPECTATIVA ELECTORAL                            ESTADO MIRANDA 

                                                            DEL 20/07 AL 25/07/21 

                                                               cuadro  no.15 

  

Supongamos ahora que los candidatos son, Héctor Rodríguez por el PSUV y David Uzcátegui por la oposición. ¿Por cuál de los DOS candidatos votaría 

usted?                                                                                                       

**************************************************************************************************************************************************** 

                                   *       *    SEXO     *            EDAD           *    NIVEL SOCIOECONÓMICO   *       UBICACIÓN GEOGRÁFICA       

                                   *       ********************************************************************************************************* 

        Opiniones                  * TOTAL *  M   |  F   * 18-24| 25-34| 35-49| >=50 * A-B-C|   D+ |   D- |   E  *  DMC | Altos|Valles|PlaZam|Barlov 

                                   *       ********************************************************************************************************* 

                                   *       *  %   |  %   *   %  |   %  |   %  |   %  *   %  |   %  |   %  |   %  *   %  |   %  |   %  |   %  |   %   

**************************************************************************************************************************************************** 

 Héctor Rodríguez                  *  23.4 * 19.1   28.4 * 12.0   20.1   24.2   37.1 *  6.3   28.4   33.6   33.3 * 11.5   35.0   28.6   25.0   45.0 

 David Uzcátegui                   *  41.6 * 46.5   35.8 * 37.1   44.2   45.2   38.2 * 59.0   38.2   35.1   20.4 * 51.5   21.7   51.4   35.0   22.5 

 No sabe                           *  15.0 * 15.2   14.8 * 23.4   11.1   15.3   10.7 * 14.5   14.2   11.4   25.0 * 16.5   20.0    5.7   13.3   20.0 

 No votaría                        *  20.0 * 19.1   21.0 * 27.4   24.6   15.3   14.0 * 20.3   19.1   19.9   21.3 * 20.6   23.3   14.3   26.7   12.5 

**************************************************************************************************************************************************** 

 BASE                              *   800 *  434    366 *  175    199    248    178 *  256    225    211    108 *  340    120    140    120     80 

**************************************************************************************************************************************************** 

  

************************************************************************************************************************************** 

                                   *       *  DISPOSICIÓN A VOTAR 21N  *  INTENCIÓN DE VOTO - 21N  *   AUTOIDENTIFICACIÓN POLÍTICA     

                                   *       ******************************************************************************************* 

        Opiniones                  * TOTAL *Seg Sí|QuizSí|QuizNo|Seg No* PSUV | OPOS.|NoVot.|NoSabe*Ch-Mad|ChNOMa|OpNoAp|OpApLi|Ningun     

                                   *       ******************************************************************************************* 

                                   *       *   %  |   %  |   %  |   %  *   %  |   %  |   %  |   %  *   %  |   %  |   %  |   %  |   %   

************************************************************************************************************************************** 

 Héctor Rodríguez                  *  23.4 * 40.2   11.7    4.5    2.8 * 81.2    0.0    0.0    8.3 * 85.3   55.2    0.0    0.0    8.5 

 David Uzcátegui                   *  41.6 * 41.7   60.2   38.2   21.5 *  6.4   85.8    3.6   11.7 *  5.5   19.0   77.4   82.8   36.6 

 No sabe                           *  15.0 * 10.1   16.4   24.7   20.8 *  8.7    8.5   12.6   47.5 *  1.8   10.3   12.0    9.2   23.1 

 No votaría                        *  20.0 *  8.1   11.7   32.6   54.9 *  3.7    5.7   83.8   32.5 *  7.3   15.5   10.5    8.0   31.8 

************************************************************************************************************************************** 

 BASE                              *   800 *  396    171     89    144 *  218    351    111    120 *  109    116    133     87    355 

************************************************************************************************************************************** 

 



 
  

                                            ESTUDIO EVALUACIÓN DE GESTIÓN Y EXPECTATIVA ELECTORAL                            ESTADO MIRANDA 

                                                            DEL 20/07 AL 25/07/21 

                                                               cuadro  no.18 

  

¿Y qué tan importante piensa Usted que son estas elecciones a Gobernador del Estado Miranda del próximo mes de noviembre, Muy importantes, Algo 

importante, Poco importantes o Nada importantes?                                                               

**************************************************************************************************************************************************** 

                                   *       *    SEXO     *            EDAD           *    NIVEL SOCIOECONÓMICO   *       UBICACIÓN GEOGRÁFICA       

                                   *       ********************************************************************************************************* 

        Opiniones                  * TOTAL *  M   |  F   * 18-24| 25-34| 35-49| >=50 * A-B-C|   D+ |   D- |   E  *  DMC | Altos|Valles|PlaZam|Barlov 

                                   *       ********************************************************************************************************* 

                                   *       *  %   |  %   *   %  |   %  |   %  |   %  *   %  |   %  |   %  |   %  *   %  |   %  |   %  |   %  |   %   

**************************************************************************************************************************************************** 

 Muy importantes                   *  65.5 * 65.9   65.0 * 36.0   60.3   75.4   86.5 * 59.8   65.8   70.6   68.5 * 56.5   71.7   80.0   63.3   72.5 

 Algo importantes                  *  14.0 * 14.7   13.1 * 26.3   18.1    9.3    3.9 * 18.0   11.1   11.4   15.7 * 17.1   15.0   11.4   10.0   10.0 

 Poco importantes                  *  13.5 * 12.2   15.0 * 28.6   12.1   11.3    3.4 * 14.5   14.7   13.3    9.3 * 17.1   11.7    5.7   13.3   15.0 

 Nada importantes                  *   7.0 *  7.1    6.8 *  9.1    9.5    4.0    6.2 *  7.8    8.4    4.7    6.5 *  9.4    1.7    2.9   13.3    2.5 

**************************************************************************************************************************************************** 

 BASE                              *   800 *  434    366 *  175    199    248    178 *  256    225    211    108 *  340    120    140    120     80 

**************************************************************************************************************************************************** 

  

************************************************************************************************************************************** 

                                   *       *  DISPOSICIÓN A VOTAR 21N  *  INTENCIÓN DE VOTO - 21N  *   AUTOIDENTIFICACIÓN POLÍTICA     

                                   *       ******************************************************************************************* 

        Opiniones                  * TOTAL *Seg Sí|QuizSí|QuizNo|Seg No* PSUV | OPOS.|NoVot.|NoSabe*Ch-Mad|ChNOMa|OpNoAp|OpApLi|Ningun     

                                   *       ******************************************************************************************* 

                                   *       *   %  |   %  |   %  |   %  *   %  |   %  |   %  |   %  *   %  |   %  |   %  |   %  |   %   

************************************************************************************************************************************** 

 Muy importantes                   *  65.5 * 91.9   63.2   27.0   19.4 * 90.4   72.1   21.6   41.7 * 89.0   89.7   76.7   78.2   43.1 

 Algo importantes                  *  14.0 *  4.0   28.7   33.7   11.8 *  6.0   19.1    3.6   23.3 *  5.5    5.2   16.5    9.2   19.7 

 Poco importantes                  *  13.5 *  3.5    5.8   31.5   38.9 *  2.8    7.1   45.0   22.5 *  3.7    3.4    6.8    2.3   25.1 

 Nada importantes                  *   7.0 *  0.5    2.3    7.9   29.9 *  0.9    1.7   29.7   12.5 *  1.8    1.7    0.0   10.3   12.1 

************************************************************************************************************************************** 

 BASE                              *   800 *  396    171     89    144 *  218    351    111    120 *  109    116    133     87    355 

************************************************************************************************************************************** 



 
  

                                            ESTUDIO EVALUACIÓN DE GESTIÓN Y EXPECTATIVA ELECTORAL                            ESTADO MIRANDA 

                                                            DEL 20/07 AL 25/07/21 

                                                               cuadro  no.19 

  

Qué preferiría usted entre las siguientes TRES opciones:                                                                                                                                                                                                       

**************************************************************************************************************************************************** 

                                   *       *    SEXO     *            EDAD           *    NIVEL SOCIOECONÓMICO   *       UBICACIÓN GEOGRÁFICA       

                                   *       ********************************************************************************************************* 

        Opiniones                  * TOTAL *  M   |  F   * 18-24| 25-34| 35-49| >=50 * A-B-C|   D+ |   D- |   E  *  DMC | Altos|Valles|PlaZam|Barlov 

                                   *       ********************************************************************************************************* 

                                   *       *  %   |  %   *   %  |   %  |   %  |   %  *   %  |   %  |   %  |   %  *   %  |   %  |   %  |   %  |   %   

**************************************************************************************************************************************************** 

 H Rodríguez siga Gobernador       *  19.4 * 19.1   19.7 *  4.0   19.1   18.5   36.0 *  7.8   20.4   27.0   29.6 * 11.5   35.0   12.9   18.3   42.5 

 Otro Chavista lo sustituya        *   9.1 *  6.0   12.8 *  9.1    7.0   10.5    9.6 *  1.6    8.9   16.1   13.9 *  5.6    6.7   20.0   11.7    5.0 

 Un opositor lo sustituya          *  44.1 * 49.3   38.0 * 38.3   47.2   49.2   39.3 * 64.5   42.7   32.2   22.2 * 49.7   40.0   50.0   33.3   32.5 

 Le da igual                       *  16.4 * 13.6   19.7 * 33.7   16.6    9.7    8.4 * 16.8   15.6   15.2   19.4 * 17.9   10.0   15.7   21.7   12.5 

 No sabe                           *  11.0 * 12.0    9.8 * 14.9   10.1   12.1    6.7 *  9.4   12.4    9.5   14.8 * 15.3    8.3    1.4   15.0    7.5 

**************************************************************************************************************************************************** 

 BASE                              *   800 *  434    366 *  175    199    248    178 *  256    225    211    108 *  340    120    140    120     80 

**************************************************************************************************************************************************** 

  

************************************************************************************************************************************** 

                                   *       *  DISPOSICIÓN A VOTAR 21N  *  INTENCIÓN DE VOTO - 21N  *   AUTOIDENTIFICACIÓN POLÍTICA     

                                   *       ******************************************************************************************* 

        Opiniones                  * TOTAL *Seg Sí|QuizSí|QuizNo|Seg No* PSUV | OPOS.|NoVot.|NoSabe*Ch-Mad|ChNOMa|OpNoAp|OpApLi|Ningun     

                                   *       ******************************************************************************************* 

                                   *       *   %  |   %  |   %  |   %  *   %  |   %  |   %  |   %  *   %  |   %  |   %  |   %  |   %   

************************************************************************************************************************************** 

 H Rodríguez siga Gobernador       *  19.4 * 33.1   11.7    2.2    1.4 * 64.7    2.3    1.8    3.3 * 74.3   43.1    3.0    0.0    5.6 

 Otro Chavista lo sustituya        *   9.1 * 13.6    3.5    9.0    3.5 * 26.1    1.1    1.8    8.3 * 20.2   22.4    0.0    0.0    7.0 

 Un opositor lo sustituya          *  44.1 * 41.7   63.7   47.2   25.7 *  2.8   89.7    9.0   18.3 *  0.0   13.8   91.0   92.0   38.3 

 Le da igual                       *  16.4 *  7.6   10.5   16.9   47.2 *  3.7    4.0   60.4   35.0 *  3.7   17.2    1.5    8.0   27.6 

 No sabe                           *  11.0 *  4.0   10.5   24.7   22.2 *  2.8    2.8   27.0   35.0 *  1.8    3.4    4.5    0.0   21.4 

************************************************************************************************************************************** 

 BASE                              *   800 *  396    171     89    144 *  218    351    111    120 *  109    116    133     87    355 

************************************************************************************************************************************** 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 
 

 

                                            ESTUDIO EVALUACIÓN DE GESTIÓN Y EXPECTATIVA ELECTORAL                            ESTADO MIRANDA 

                                                            DEL 20/07 AL 25/07/21 

                                                               cuadro  no.13  

 

                                   (Polarizada: Solo quienes contestaron David Uzcátegui o Carlos Ocariz) 

  

¿Y entre las siguientes DOS personas, quién le gustaría a usted que fuese el candidato de la OPOSICIÓN para la Gobernación del Estado Miranda?                                                                                                                 

**************************************************************************************************************************************************** 

                                   *       *    SEXO     *            EDAD           *    NIVEL SOCIOECONÓMICO   *       UBICACIÓN GEOGRÁFICA       

                                   *       ********************************************************************************************************* 

        Opiniones                  * TOTAL *  M   |  F   * 18-24| 25-34| 35-49| >=50 * A-B-C|   D+ |   D- |   E  *  DMC | Altos|Valles|PlaZam|Barlov 

                                   *       ********************************************************************************************************* 

                                   *       *  %   |  %   *   %  |   %  |   %  |   %  *   %  |   %  |   %  |   %  *   %  |   %  |   %  |   %  |   %   

**************************************************************************************************************************************************** 

 David Uzcátegui                   *  52.8 * 56.5   46.9 * 37.3   50.0   62.9   52.8 * 51.6   48.1   56.1   64.7 * 58.6   68.8   27.0   66.7   27.3 

 Carlos Ocariz                     *  47.2 * 43.5   53.1 * 62.7   50.0   37.1   47.2 * 48.4   51.9   43.9   35.3 * 41.4   31.3   73.0   33.3   72.7 

**************************************************************************************************************************************************** 

 BASE                              *   379 *  232    147 *   67    108    132     72 *  155    108     82     34 *  191     32     74     60     22 

**************************************************************************************************************************************************** 

  

************************************************************************************************************************************** 

                                   *       *  DISPOSICIÓN A VOTAR 21N  *  INTENCIÓN DE VOTO - 21N  *   AUTOIDENTIFICACIÓN POLÍTICA     

                                   *       ******************************************************************************************* 

        Opiniones                  * TOTAL *Seg Sí|QuizSí|QuizNo|Seg No* PSUV | OPOS.|NoVot.|NoSabe*Ch-Mad|ChNOMa|OpNoAp|OpApLi|Ningun     

                                   *       ******************************************************************************************* 

                                   *       *   %  |   %  |   %  |   %  *   %  |   %  |   %  |   %  *   %  |   %  |   %  |   %  |   %   

************************************************************************************************************************************** 

 David Uzcátegui                   *  52.8 * 56.9   53.3   42.9   39.4 * 82.6   47.5   50.0   66.7 * 62.5   75.0   53.3   30.0   59.0 

 Carlos Ocariz                     *  47.2 * 43.1   46.7   57.1   60.6 * 17.4   52.5   50.0   33.3 * 37.5   25.0   46.7   70.0   41.0 

************************************************************************************************************************************** 

 BASE                              *   379 *  197    107     42     33 *   46    303     12     18 *   16     32    107     80    144 

************************************************************************************************************************************** 

 

 


